



**DIRECCIÓN DE SEGURIDAD
PÚBLICA
ANGOSTURA, SINALOA.**

Dependencias: **PRESIDENCIA MUNICIPAL**
Sección: **DIR. SEG. PUB. Y TTO. MPAL.**
Oficio Núm.: **105/2024**
Expediente: **01/2024**

ASUNTO: **Se remite información.**

Angostura, Sinaloa, a 15 de enero de 2024.

LIC. ELDA CARMINA SÁNCHEZ SÁNCHEZ
Jefe de la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas.
H. Ayuntamiento de Angostura.
Presente.

Por medio del presente, me dirijo a usted, con el fin de dar respuesta a lo solicitado bajo el Oficio Número TRANS/2024/01/011/INT., de fecha 12 de enero del año en curso, con relación a la solicitud de información recibida por la Unidad de Transparencia y Rendición de Cuentas, en el que el **C. Jorge Guzmán Morales**, mediante la PLATAFORMA NACIONAL DE TRANSPARENCIA, registrado con el número de folio 250484300000824, hace la siguiente petición:

1. ¿Cuántas elementos de la Secretaría de Seguridad Pública y Tránsito Municipal o por la Dirección Seguridad Pública y Tránsito Municipal (según corresponda) han perdido la vida en cumplimiento de su deber o por acciones inherentes a su labor en el año 2023?
Respuesta: uno (01) Policía
2. ¿De los elementos que han perdido la vida en cumplimiento de su deber ¿Cuántos han sido por cada uno de los siguientes elementos armas de fuego, armas blancas, no determinado o por otro distinto a los anteriores en el año solicitado?
Respuesta: Fallecido en octubre de 2023 como consecuencia de las secuelas ocasionadas de un accidente de Tránsito ocurrido en enero del año 2022.

Sin otro asunto en particular, aprovecho la ocasión para enviarle un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E,
**DIRECTOR DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO
MUNICIPAL DE ANGOSTURA, SINALOA.**

MC. JUAN CARLOS BARRAZA MORALES

C.c.p.- Archivo.-